

YCA  
MT

Ata 62

Eng. Pereira

Aos cinco dias do mês de Janeiro de dois mil e dezanove, pelas catorze horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia na Avenida da Igreja, 279, reuniram-se todos os membros do executivo sob a presidência de Maria Adelina Pereira, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Balanço das atividades natalícias, nomeadamente as iluminações, o espaço a que chamamos "aldeia de Natal" e o mercado. Relativamente ao impacto que estes eventos tiveram na freguesia ultrapassou todas as expectativas. Houve um retorno muito positivo através das redes sociais, página da Junta, no facebook e através do contacto pessoal. Os custos das iluminações foram partilhados com os comerciantes da zona. A melhorar o horário do som natalício. Relativamente aos Quadros de Valor e Excelência recolocamo-nos como parceiros e apoiantes da iniciativa, sendo a Escola a conceder o Valor e o Mérito aos alunos. Como balanço, temos de melhorar o invólucro do diploma que a Junta oferece." O Natal chegou às Escolas", atividade dinamizada pela Junta da Freguesia que ofereceu aos alunos do 1º ciclo e II de Arcozelo a chegada do Pai Natal e dos duendes num autocarro aberto que deixou os alunos perplexos e muito animados com todo aquele aparato, com a música e com os chocolates distribuídos por todos. Foram momentos de alegria e magia que se viveram entre adultos e crianças, apesar de alguma chuva.

O Concerto de Natal foi também um sucesso com artistas de Arcozelo e com a Igreja quase repleta de pessoas que aderiram á nossa proposta. O Executivo desta Junta congratula-se pelo trabalho realizado, fechando o ano em alta no que diz respeito às áreas culturais, sociais, educativas e desportivas.

2. Próximas atividades: Corso de Carnaval organizado pelo Agrupamento de Escolas Sophia de Mello Breyner. A Junta é parceira desta atividade e pretende colaborar, dando as suas sugestões numa reunião a ter lugar com as três freguesias que compõem este Agrupamento.

3. Academia das Artes é mais um passo em frente neste mandato. Depois das pré-inscrições feitas pelos fregueses desta comunidade, constatamos que a atividade mais pretendida foi trabalhos manuais, seguida de dança e ténis de mesa. Assim, de imediato vai arrancar o grupo dos Trabalhos Manuais. As outras propostas seguir-se-ão.

4. Implementação da Carta Social vai ser feita pelo serviço social da Junta com a orientação da Câmara.

5. Realizou-se uma reunião com os serviços do Ambiente da Câmara com a presidente da Junta. Estiveram presentes a engenheira Domingas, engenheira Rita Diogo e o engenheiro Dias e foram debatidos todos os casos relacionados com as podas e recolha de ramos.

Ficou acordado podar ainda alguns espaços que ainda não tinham sido intervencionados e decidiu-se abater os plátanos do jardim da Rua do Vale e Rua do Rio do Vale por serem muito altas e estarem a causar graves problemas nas habitações vizinhas, ficando a promessa de refazer o jardim. O mesmo irá acontecer no jardim em frente à capela de Vila Chã porque as árvores são muitas e algumas estão doentes, causando os mesmos prejuízos nas casas vizinhas. Todo este plano de trabalho será enviado por mail para os serviços, a fim de ser calendarizada a sua execução.

6. A equipa de obras da Junta está nas ruas a tapar buracos e a compor alguns passeios. A construção dos ossários vai ser adiada para vermos como vão decorrer os trabalhos que os funcionários estão a realizar e se há disponibilidade para executar esta obra.

7. A reunião pública que tinha lugar no dia 12 às 10.30h vai ter de ser adiada porque o presidente da Câmara convocou todos os Presidentes de Junta para uma reunião de trabalho à mesma hora. Irá ser feito um aviso com a mudança da data e hora. A Presidente apresentou a lista

Processado por computador

8. Combinado escrever cartão de parabéns no dia de aniversário dos funcionários.
9. Quanto aos documentos solicitados pelos partidos estão a ser compilados para serem enviados dentro do prazo legal.
10. Vai ser entregue à direção da Federação de Folclore a minuta do protocolo que vai permitir a utilização de espaços desta entidade pela Junta de freguesia, como contrapartida ao terreno cedido pela autarquia para implantação do edifício existente. A Câmara propôs-se elaborar um projeto de propriedade horizontal, a fim de se dividir a parte edificada.
11. Depois de analisado o prejuízo causado pela deslocação de umas telhas devido a um temporal e que danificaram a habitação do vizinho em frente ao estádio de futebol da antiga fábrica de Arcozelo e que estava ao cuidado desta Junta. Depois de analisado todo o processo, concluiu-se que deviam ser pagos os prejuízos no montante de 2.995,23€, processo que se arrastava há uns anos para ser encerrado.
12. Orçamento Participativo. Deram entrada cinco projetos que terão de ser analisados até ao final da 2ª semana de Janeiro.
13. Relativamente aos donativos a atribuir às Associações, estas terão de apresentar um plano de atividades com um pedido de atribuição de subsídio para a concretização de uma determinada ação.
14. Foram aprovadas as Ordens de pagamento 1 a 35.  
Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas dezasseis horas e quarenta e cinco minutos, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo presente.-----

A Presidente Maria Adelene Pereira

A Secretária Maria Carmo de Fátima

A Tesoureira Maria Arminda de Fátima

O 1º Vogal Francisco Alberto Maria Oliveira

O 2º Vogal Tomás José do Espírito Santo